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Minižactvo U13 na Lvice nestačilo!

V sobotu jsme odehráli dva těžké zápasy na palubovce v Hradci Králové proti ryze dívčímu týmu, proslulému
svou dravostí. Na naší soupisce jsme měli nezvykle hojnou účast jedenácti hráčů z Litomyšle a Ústí.
 

16.10.2021 Sokol Hradec Králové -kval - ADFORS Basket Litomyšl
 62:40 (12:20 32:28 48:34)
Matěj Pokorný - 12, Dominik Hodek - 10, Jan Bryška - 6, Jan Blaško - 5, Tomáš Hanuš - 5,
Štěpán Lebeda - 2, Jakub Auxt - 0, Estella Faltysová - 0, Šimon Grujbár - 0, Barbora Nešporová -
 0, Lukáš Peřina - 0

 

Vstup do utkání se nám podařil na výbornou, když naším úkolem bylo ubránit nejlepší hráčku a minimalizovat
její šance na útok, což se nám vcelku dařilo. Vynucené chyby jsme trestali rychlými protiútoky, které jsme
zakončovali hned košem nebo získaným doskokem. Do druhé čtvrtky nastoupila komplet vyměněná pětka lvic,
protože hradecký tým hraje dle kvalifikačních pravidel, a tady nám lvice ukázaly svou zarputilost. Důslednou
hrou a celoplošným presingem a takřka bezchybnou obrannou nám soupeřky nedovolily úspěšně zakončovat a
míč nám doslova rvaly z rukou při dvojtaktech, rozehrávkách a nepřesných přihrávkách. Naše chyby a ztráty
lvice trestaly relativně jednoduchými koši, kdy jsme nestíhali bránit a náš osmi bodový náskok rychle dotáhly. V
polovině zápasu bylo skóre takřka vyrovnané, ale ve třetí herní části nás opustila chuť hrát a útočit.
Inkasovaných 20 bodů potvrzuje úspešnost lvic, zejména jejích klíčové hráčky, kterou jsme nedokázali ubránit.
Do poslední čtvrtky jsme nastoupili s cílem stáhnout náskok domácích na minimum a zopakovat aktivní útočnou
hru, což se do jisté míry podařilo a poslední čtvrtinu jsme dohráli s vyrovnaným výsledkem.

 

16.10.2021 Sokol Hradec Králové -kval - ADFORS Basket Litomyšl
 53:42 (14:6 29:17 42:32)
Dominik Hodek - 15, Tomáš Hanuš - 7, Jan Blaško - 6, Jan Bryška - 4, Šimon Grujbár - 4,
Štěpán Lebeda - 4, Lukáš Peřina - 2, Jakub Auxt - 0, Estella Faltysová - 0, Barbora Nešporová - 0,
Matěj Pokorný - 0

 

Druhý zápas jsme začali s obavami, které nás zbytečně svazovaly a bylo to znát i na herním projevu, kdy jsme
dělali zbytečné chyby v rozehrávkách a trápili nás nepřesné příhry a celkově naše hra působila nesoustředěně.
V dalších částech jsme se zlepšovali a opět kontrolovali hru. Začali jsme znovu chtít hrát, více jsme běhali a
dokázali si tvořit pěkné herní akce, ze kterých jsme si vytvořili střelecké pozice a nepřesné střely jsme si
dokázali ”doskočit” a dokončit útok ať úspěšně nebo neúspěšně.

 

Zápasy jsme odehráli v ligové hale Sokola. Zápasy měly jednu zvláštnost – nefungovala velká výsledková
tabule, což místy budilo rozpaky, ale na druhou stranu nám to umožnilo se na hru koncentrovat a nesledovat
jen bodový náskok nebo manko.. Velká lekce a dobrá konfrontace basketbalových zkušeností a dovednosti. Více
takových zápasů.

19.10.2021 Pavel Hanuš
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